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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a všichni co zde něco sháníte a nakupujete!
  Podmínky prodeje budou takové, jaké si je spolu dojednáme. Ale pro upřesnění: na dobírku neposílám! Platby pouze předem
převodem na účet, případně složenkou na účet, nebo složenkou na adresu, jakmile budou penízky připsané, budu vás
okamžitě informovat a balíček nejpozději následující den odešlu na domluvenou adresu.
  Zboží též mohu po dohodě zarezervovat a případně počkám na pozdější platbu (do mateřské, po dovolené a pod.).
  Většina oblečení, které nabízím, je nošená (dívčí oblečení je po mých neteřích a věci na kluky, nebo neutrální jsou většinou
po mých synech, nenabízím žádný dovozový secondhand) vše se snažím pečlivě prohlédnout a případné nedostatky pravdivě
popsat. Ceny jsou řekla bych odpovídající a nepřehnané. Snažím se nabízet věci opravdu v dobrém a nejlépe ve výborném
stavu, pokud tomu tak není je to v popisu uvedeno. Pokud bych snad někdy něco přehlédla omlouvám se, jsem jenom člověk
a rozhodně nebude mým úmyslem vás mylně informovat. Na jakékoliv dotazy vám ráda odpovím.Prodané věci nebudu
přijímat zpět !!!
  Věci určené na výměnu budou zároveň též k prodeji, hodnota výměny a prodejní cena bude uvedena v nabídce. A za co
měním? Hlavně za poštovní známky, oblečení na kluky od velikosti 104 výš, toho menšího mám spousty a postupně začínám
rozprodávat od 0 do velikosti 80.
  Také botičky rádi přivítáme, od velikosti 27 výš - sandálky, botasky, plátěnky, prostě podle potřeby. Jinak můžete nabídnout
jakékoliv hračky pro kluky, kromě plyšáků, těch máme víc než třeba. Například koleje a jiné díly ke dřevěné vláčkodráze, nebo
kinder figurky, můžou být i sladkosti jako jakékoliv želatinové bonbony, kinder čokoládky, lízátka. Také cokoliv s motivy z filmu
Auta, Shrek nebo Madagaskar, nyní také Spiderman, Ninja želvy, a nesmí chybět rozhodně Gormiti!
  Samozřejmě pokaždé ráda nahlédnu do vašeho albíčka, bohužel málokdy najdu něco co by se nám hodilo. Nechci vyměňovat
za "blbosti" jen abych něco vyměnila. Děkuji proto za pochopení!

  No a naposledy tu je má nabídka nového zboží - OKG potravinové doplňky od české firmy a zdravá káva firmy DXN - pouze
nové zboží originál balené nepoužité s účtenkou. A také něco málo od AVONU - to jsou nové věci převážně z výprodeje za
výhodné ceny, případně zboží, které jsem si v záchvatu hromadění nakoupila pro sebe a nestíhám je spotřebovat a tak je
raději nabízím dál, než projde záruční doba. Veškeré zboží je opravdu nové, neotevřené, nenošené, nepoužívané.

  Přeji vám všem příjemné nakupování a úspěšné prodávání!!!
  Těším se na vaše objednávky!
  Dana:-)

  Živnostenské oprávnění pro nákup a prodej mám, moje IČO je 46738118. Foto ŽL najdete dodatečně v albíčku Živnostenský
list.
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